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Vysvetlenie č.3 

Otázka záujemcu č.1  

Otázka č. 1 Časť I. Desktop Verejný obstarávateľ požaduje pre parameter „Monitor pripojenie k MB“ 

hodnotu „min. 1x HDMI, min. 1x DVI, min. 1x VGA“. Výrobcovia počítačov v súčasnosti vybavujú svoje 

počítače modernými digitálnymi video konektormi DisplayPort a HDMI. Z týchto konektorov je možné 

redukciami vyviesť aj iné digitálne, alebo analógové konektory. Bude verejný obstarávateľ akceptovať 

ponuku počítačov s video konektormi 2x DisplayPort a 1x HDMI, pričom z konektorov DisplayPort je 

možné vyviesť redukciami porty 1x DVI a 1x VGA?  

Odpoveď č. 1 

Verejný obstarávateľ netrvá na VGA konektore, celkový počet 2 portov na prepojenie počítača 

s monitorom, na monitore ako aj matičnej doske,  s možnosťami na pripojenie HDMI, DisplayPort, VGA. 

Možnosti pripojenia sú podmienené dodaním potrebných prepojovacích káblov.  

Akceptujeme aj ponuku počítačov s video konektormi 1x DisplayPort a 1x HDMI 

Verejný obstarávateľ vyžaduje minimálne použitie redukcií. 

Verejný obstarávateľ technickú špecifikáciu pre časť I.  v bode 15 a 17  v dokumente ( Opravená P_4 

špecifikácia a cena pre časť I. a II. ) dopĺňa celkový počet 2 portov na prepojenie počítača s monitorom. 

Otázka záujemcu č.2  

Otázka č. 2 Časť I. Desktop Verejný obstarávateľ požaduje pre parameter „Monitor“ hodnotu „min. 

3000:1“. Výrobcovia monitorov udávajú hodnotu štandardného statického kontrastu – obvykle 1000:1, 

aj hodnotu tzv. dynamického kontrastu, ktorý môže dosiahnuť až hodnotu niekoľko miliónov k jednej. 

Kým statický kontrast je štandardná hodnota a je možné jej porovnanie medzi rôznymi modelmi aj 

výrobcami monitorov, dynamický kontrast je len teoretická hodnota vypočítaná pre marketingové 

účely konkrétneho výrobcu a nie je možné porovnávať dynamický kontrast monitorov rôznych 

výrobcov. Hodnota dynamického kontrastu by teda nemala byť požadovanou hodnotou pre monitory 

vo verejnom obstarávaní. Sme presvedčení, že monitor so statickým kontrastom 3000:1, ktorý zároveň 

splní všetky zvyšné požadované parametre, nie je v súčasnosti dostupný na našom trhu. Bude verejný 

obstarávateľ akceptovať ponuku monitora, ktorý bude mať statický kontrast 1000:1, pričom splní 

všetky zvyšné požadované parametre? Ak bude verejný obstarávateľ trvať na statickom kontrastnom 

pomere 3000:1, bude akceptovať ponuku monitora, ktorý bude mať technológiu panela VA namiesto 

IPS, pričom splní všetky zvyšné požadované parametre?  



Odpoveď č. 2  

Verejný obstarávateľ akceptuje  ponuku monitoru  IPS, ktorý bude mať statický kontrast min.  1000:1, 

pričom spĺňa všetky zvyšné požadované parametre.  

Verejný obstarávateľ technickú špecifikáciu pre časť I. v bod 15 v dokumente ( Opravená P_4 

špecifikácia a cena pre časť I. a II. )  odstraňuje kontrast min. 3000:1  dopĺňa kontrast min. 1000:1 

Otázka záujemcu č.3  

Otázka č. 3 Časť I. Desktop Verejný obstarávateľ požaduje pre parameter „Monitor“ hodnotu „24“. Ide 

o veľkosť uhlopriečky monitora. Výrobcovia monitorov radia do kategórie 24“ monitorov aj monitory, 

ktoré majú viditeľnú veľkosť uhlopriečky 23,6“, prípadne 23,8“. Bude verejný obstarávateľ akceptovať 

aj ponuku monitora s viditeľnou uhlopriečkou 23,6“, alebo 23,8“, ak označenie monitora číslom 24 v 

názve znamená, že ho výrobca radí do kategórie 24“ monitorov?  

Odpoveď č.3 

Verejný obstarávateľ akceptuje  ponuky monitorov s viditeľnou uhlopriečkou 23,6“ aj 23,8“. 

Otázka záujemcu č.4 

Otázka č. 4 Rámcová dohoda pre časť I. DESKTOP Verejný obstarávateľ uvádza v bode 5 Článku IV 

Dodacie podmienky: „Predávajúci je povinný dodať tovar do 48 hodín od obdržania objednávky podľa 

bodu 2. tohto článku, ak sa s Kupujúcim nedohodne na skoršom termíne dodania podľa požiadavky 

Kupujúceho. Do dodacieho termínu sa nezapočítavajú dni pracovného pokoja a štátne sviatky.“ 

Zároveň uvádza v bode 10 Článku IV: „Porušenie povinnosti uvedených v tomto článku je považované 

za podstatné porušenie tejto Zmluvy.“ V súčasnosti je už viac ako rok celosvetovo veľmi zlá situácie v 

dodávkach surovín a komponentov potrebných pre výrobu počítačov. Dodávky výrobcov trvajú 

niekoľko týždňov, aj mesiacov. Predpokladá sa, že táto situácia potrvá aj v aktuálnom roku 2022. Tento 

stav je možné považovať za „vyššiu moc“, pretože ho dodávatelia výpočtovej techniky nevedia nijako 

ovplyvniť. Z týchto dôvodov žiadame verejného obstarávateľa, aby prehodnotil termín dodania do 48 

hodín od objednávky, ktorý považujeme v súčasnej situácii za celkom nereálny. Reálnejším termínom 

je napríklad termín dodania do 60 dní, ktorý verejný obstarávateľ určil v Kúpnej zmluve pre časť II. 

NOTEBOOK. 

Odpoveď č. 4 

Verejný obstarávateľ akceptuje návrh na  zmenu dodania  tovaru z 48 hodín na termín dodania  do 30 

pracovných dní.  

V zmysle tejto odpovede, verejný obstarávateľ upravuje prílohe č. 5-1 Rámcová zmluva pre časť I. 

DESKOP  a upravuje termín dodania na 30 dní. (označenie prílohy: Opravená P_5-1 Rámcová zmluva 

pre časť I. DESKOP) 

 

Zároveň, verejný obstarávateľ upravuje aj súťažné podklady v časti B. Opis predmetu zákazky, bod 3 

Špecifikácia a množstvo,  podľa zmien vykonaných v Technickej špecifikácii dokumentu Opravená P_4 

špecifikácia a cena pre časť I. a II. 


